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ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 13:00! 

Κηρύσσουμε διευκολυντική Στάση Εργασίας στο ωράριο κάθε 

συναδέλφου από 1-3 ώρες για το πρωινό και το Ολοημερο 

Πρόγραμμα! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Τα σχολεία έχουν ανοίξει εδώ και σχεδόν έναν μήνα αλλά τα προβλήματα 

παραμένουν οξυμένα! Εκατοντάδες κενά σε εκπαιδευτικούς και στη Γ΄ Αθήνας, 

κόφτες στην παράλληλη στήριξη, κόφτης στα ολοήμερα τμήματα, ειδικότητες που 

αγνοούνται, δάσκαλοι να καλύπτουν ώρες ειδικοτήτων, τμήματα ένταξης που 

αγνοούνται, συγχωνεύσεις τμημάτων, υπεράριθμα τμήματα με μαθητές 

σαρδελοποιημένους, χαμένες διδακτικές ώρες, προβλήματα στην ομαλή λειτουργία 

των σχολείων, κτηριακά ζητήματα χρόνων δεν έχουν λυθεί κ.α. Τα Σωματεία μας, οι 

Ενώσεις και οι Σύλλογοι Γονέων τα έχουν επισημάνει αυτά στις Διευθύνσεις 

Εκπαίδευσης, στην Τοπική Διοίκηση και αλλού και λαμβάνουμε προκλητικές 

απαντήσεις... 

Κάθε τάξη και σχολείο, κάθε περιοχή και εκπαιδευτική βαθμίδα, από την πρωινή 

προσέλευση έως το διευρυμένο ωράριο... γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικοί έχουμε 

καταλάβει πολύ καλά αυτό που συμβαίνει: 

Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας επιδίδεται με κυνισμό σε ένα 

πρωτοφανές πετσόκομμα εις βάρος των μορφωτικών δικαίωμα των μαθητών 

μας με αποκλειστικό κριτήριο το πόσο ...λιγότερο θα τους στοιχίσει η χρονιά! 
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Η Β΄ φάση προσλήψεων ήταν σταγόνα σε ωκεανό μπροστά στα χιλιάδες κενά 

που υπάρχουν. Με βάση ακόμα και τις δικές τους εκτιμήσεις, η κάλυψη των 

κενών ήταν μικρότερη από 50%! 

Δε θα επιτρέψουμε κανένα παιχνίδι με το μέλλον και τη μόρφωση των παιδιών 

μας! 

▪ Άμεση κάλυψη των κενών και των ελλείψεων εκπαιδευτικών παντού με μαζικούς 

διορισμούς μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες 

των σχολείων. 

▪ Εδώ και τώρα να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα τμήματα των Νηπιαγωγείων και 

Δημοτικών Σχολείων και να αποσυρθεί η απαράδεκτη εγκύκλιος του Υπουργείου. 

▪ Να προσληφθούν άμεσα οι εκπαιδευτικοί που απαιτούνται για τις ανάγκες της 

Ειδικής Αγωγής και της Παράλληλης Στήριξης καθώς και οι Σχολικοί Νοσηλευτές. 

▪ Να ανακληθούν όλες οι συγχωνεύσεις τμημάτων και σχολείων! Καμιά σκέψη για 

νέα «λουκέτα». Τα παιδιά μας είναι άνθρωποι, όχι σαρδέλες. Μείωση του αριθμού 

των μαθητών ανά τάξη με στόχο να φτάσουμε σε τμήματα 15 παιδιών. 

Τέρμα πια με την κοροϊδία!  

Η μόρφωση των μαθητών μας δεν είναι «κόστος»! 

Οι μαθητές μας είναι άνθρωποι και όχι αριθμοί! 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
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